













PE VETRELE CU FOC NESTINS ALE PATRIEI

Flacăra vie a muncii — puternic întreținută de sentimentul datoriei și dragostei de țară

Funcționând fără întrerupere, în zilele de 1 și 2 mai, cele 4 hidrocentrale forate pe Olț au furnizat sistemului energetic național aproape 2.000.000 kWh... la Reșița, furtună de apă...



LA CIMPULUNG-MUSCEL, ÎNTR-O ATMOSFERĂ DE PUTERNIC ENTUZIASM ȘI ANGAJARE, UTECISTĂ, IERI A FOST DESCHIS

Un nou șantier de muncă patriotică

CIMPULUNG-MUSCEL, 2 MAI 1978. Curând după ziua de ieri, șantierul construcției autostrăzii București-Pitești, precum Ion Solomon, comandant al șantierului...

NICOLAE MILITARU

ÎN ACESTE ZILE, PE OGOARE

Ritm intens de lucru pentru efectuarea la timp a lucrărilor agricole de sezon

Dacă în industrie ritmul muncii nu a cunoscut în aceste zile de sărbătoare clipa de repaus, pe câmpurile agricole...

Ieri, de ziua tineretului, în Capitală și în țară

Ample manifestări culturale-artistice, educative

În toate județele țării, în zilele de 1 și 2 mai, s-au desfășurat, într-un cadru sărbătoros, multiple manifestări dedicate „ZILEI TINERETULUI”...

BUCEUREȘTI. Zilele de 1 și 2 mai au prilejuit tinerilor din București desfășurarea într-un cadru festiv a numeroase spectacole muzical-geografice prezentate de formațiile tineretului...

LA TEATRUL DE VARĂ HERĂSTRĂU, spectacolul desfășurat sub genericul „Semnificația primăverii” este o deosebită apreciere a tinerilor din sectorul I și Sănătate...

ESTRADA „MIORITA”. Spectacolul Cîntăm tineretului este o deosebită apreciere a tinerilor din sectorul I și Sănătate...

LA TEATRUL DE VARĂ HERĂSTRĂU s-a desfășurat spectacolul Ritmul tineretului, susținut de formațiile tineretului din sectorul 4 și Ansamblul Doina al armatei...

În ritmul dansului, bucuria tineretului împlinite. Foto: V. TANASOF



În ritmul dansului, bucuria tineretului împlinite. Foto: V. TANASOF

C. OST

HUNEDOARA — Zile cu producție record

Tootitorii de pe platforma Otelăriei Siemens-Martin nr. II de la Hunedoara au transformat zilele de 1 și 2 mai, în zile de producție record...

TIRGU-JIU — Indici superiori de producție la toate sortimentele

LA COMBINATUL DE ÎNĂLȚĂRI ȘI AZBOCIMENT BIREȘTI-TĂJIU s-au înregistrat în zilele de 1 și 2 mai indici de producție cu 2 la 6 la sută superiori...

SLATINA — 75 la sută din angajamentul anual îndeplinit

În modernă cetate a aluminului românesc de la Slatina, ale cărei produse, practic toate de prestigiu „Aluron”...

TIRGOVIȘTE — „Șarjele tineretului”

Peste 2.000 de tineri otelari s-au aflat în zilele de 1 și 2 mai lângă cutoarele electrice ale celei mai tinere cetăți siderurgice a țării...

GALAȚI — Peste 1838 tone fontă suplimentară față de prevederi

Si de această dată, tinerii de la „Șantierul tineretului” au reușit să-i întrecă pe ceilalți locatarii de fontă realizată suplimentară...

REȘIȚA — La fiecare 5 ore o nouă șarfă de oțel

Sideruristii Reșiței au întins, în sărbătorile muncii, veșnic în fața cutoarelor și furnalelor, străduindu-se, ca și până acum, să raporteze substanțiale densități de producție...

BUZĂU — Laminoriștii — pe primul loc al întrecerii

După ce au încheiat cu succes probele tehnologice, încheierii laminoriștii din cadrul Întreprinderii de Sirmă și produse din...

GRUPAL REALIZAT DE N. MILITARU, AL. BALĂRĂȘAN, ION CHIRIC, ION DANEA, I. DINCA, L. TUDOSE.

Ordinea zilei în economie. 20.05 Noi, femeile își emisivitate dedicată rolului femeii în societatea noastră socialistă...

PROGRAMUL I

9.00 Teleshows, 10.00 Știri patriotice, 10.10 Emission în limba maghiară, 12.35 Telex, 16.00 Telex, 16.05 Teleshows, 17.00 Curs de limba germană, 17.00 Fotbal: România — Bulgaria în Campionatul balcanic...

PROGRAMUL II

19.00 Sene animate, 20.15 Studio, 20.40 Emission de Știri, 21.05 Telex, 21.10 Telex interpretate, 21.40 Bucureștii necunoscuți: Muzeul orașului.

LOTUL DE TINERET-VIDEOTON 4-2

Cel doi antrenori, Cornel Simionescu și Viorel Kraus au luat în această partidă de verificare înțelesul și înțelegerea de fotbal pentru jucătorii provenienți de la noi mai puțin de două echipe din divizia A...

SELECȚIONATA OLIMPICĂ — CHEMIE HALLE 3-0

Terț după-amiază, stadionul Cîrîng din Buzău a găzduit întâlnirea amicală de fotbal dintre selecționata olimpică a României și divizionara A, Chemie Halle din R.D. Germană...

RUGBI: Selecționata Bucureștilui — Reprezentativa B a Angliei

Azi, pe stadionul „23 August” din Capitală, de la ora 19, are loc un eveniment rugbistic deosebit pentru prima oară, o reprezentativă de rugbi a Angliei va juca în țara noastră...

ACTUALITATEA COMPEȚIȚIONALĂ

HANDBAL. Divizia A a continuat cu desfășurarea meciurilor din cadrul etapei a V-a a noului campionat. În tur, în meciurile de la 19-20 și 21-22 mai, toate la scorul de 12-12...

Handbal. Divizia A a continuat cu desfășurarea meciurilor din cadrul etapei a V-a a noului campionat...







